

Содержание

Введение	10
Работа с неодобрением.....	12
Пол.....	13
Согласие и принуждение	15
Глава 1. История Востока и история Запада.....	16
История Востока	16
История Запада	19
Глава 2. Опасность страсти: риски сексуального колдовства	25
Секс и мораль	25
ЗППП и беременность.....	26
Секс и контроль	28
Увеличение громкости.....	30
Физические опасности	32
Очистка	33
Внешнее, внутреннее и тайное очищение.....	34
Очищение дыхания.....	35
Медитация очищения Белой звездой	36
Глава 3. Обнажение тонкого тела: каналы, центры и капли.....	39
Материальное тело	40
Эфирное тело	40
Астральное тело	41
Анатомия эфирного тела	41
Вариации и традиции	42
Каналы.....	43
Центральный канал	43
Правый и левый каналы	44
Передний и задний каналы	44
Ленточный канал	45
Каналы конечностей	46
Центры силы	47
Центры Центрального канала	48
Основной центр	48
Сердечный центр	49
Коронный Центр	49
Корневой центр.....	49

Центр Солнечного сплетения.....	50
Горловой центр.....	50
Звездный центр	50
Центр Земли.....	51
Центры, подключенные к другим каналам	51
Третий глаз	51
Храмы	51
Точки заднего канала	52
Точки переднего канала	52
Центры в руках.....	53
Центры в ступнях	53
Капли	53
Пульсирующая паутинка	54
Глава 4. Дыхание дракона: дыхательные техники и практика внутреннего огня.....	57
Каждый ваш вдох.....	58
Предварительные заметки.....	59
Дыхание вазы.....	59
Замки.....	61
Корневой замок	61
Верхний замок	62
Средний замок.....	63
Собирая все это воедино	63
Внутренний огонь	64
Шаг 1: Тело как светящееся, пустое и Божественное.....	65
Шаг 2: Капли	66
Шаг 3: Визуализация огня	67
Шаг 4: Капающий и пылающий	67
Шаг 5: Расширение вовне.....	68
Последствия и опасности Внутреннего огня.....	69
Дыхание мембранны	69
Обратное дыхание	70
Эмбриональное дыхание	71
Базовая дыхательная медитация	72
Глава 5. Полет в одиночку: колдовской целибат и мастурбация..	77
Сверхъестественные стимулы.....	77
Воздержание и целибат	79

Магия мастурбации	83
Заклинание Сигил	84
Удержание жидкости	89
Глава 6. Когда Боги получают это: инвокация, Божественные формы и секс.....	93
Боги и Богини	94
Традиционные пары Богов	96
Боги	97
Сочетания.....	98
Монотеистическое спаривание	100
Как призывать	101
Более высокий метод	106
Объединение.....	108
Оргазм и Эго	110
Стратегический оргазм	111
Задержка жидкости.....	114
Глава 7. Энергия, Экстаз и чары: работа с Сексом, Огнем и Разумом.....	117
Исследование и поток.....	117
Внутренний огонь и секс	120
Круговорот энергии	123
Поэкспериментируйте с циклами через разные центры	126
Возвращаясь к магии сигил.....	126
Сексуальная магия и гадание	128
Эрото-коматозная ясность сознания	130
Глава 8. Эликсир жизни: колдовство сексуальных флюидов.....	133
Белые капли.....	134
Красные капли.....	136
Эликсир	138
Внутренний жар и создание эликсира	141
Выход эликсира вместе с пенисом.....	143
Оральное употребление	147
Взаимный оральный секс	148
Помазание	149
Помазание талисманов.....	150
Глава 9. Они живые! Гомункулы и созданные духи.....	153
Братство Сатурна.....	153

Психоны	155
Причины создания духов	156
Основные соображения	158
Срок жизни	159
Гомункулы	160
Они действительно искусственные?	163
Секс с черепом.....	164
Глава 10. Поднимите себе настроение: секс для Ангелов, Демонов, Богов и Духов и с ними	168
Эликсир как подношение.....	168
Секс для вызова духов.....	172
Спектрофилия.....	175
Демоны Верха и Низа	176
Научитесь любить своего эльфа	179
Секс с Богами.....	183
Неуместное прикосновение Ангела.....	184
Глава 11. Иной вид колдовства	188
Доминирование и подчинение	190
Безопасность и стоп-слова	191
Сенсорная депривация и скраинг	193
Бондаж и окантовка	195
Порка и бичевание	196
Игра с дыханием	198
Соединение Богов и смертных	199
Человеческое жертвоприношение.....	202
Не для всех	205
Приложение. 4 ритуала сексуального колдовства	206
Ритуал гармонии.....	207
Простой символ Меркурия	212
Щедрость Зевса и Деметры	214
Видение Ангела-любовника.....	217
Не будьте рабом ритуалов	220
Ссылки и ресурсы.....	222
Западная алхимия и сексуальная магия	222
Тантра и секс	223
Даосская сексуальная алхимия	224

Прежде всего, я хочу поблагодарить свою жену и детей за их терпение и поддержку во время написания этой книги. Они являются источником вдохновения во всем, что я делаю.

Особая благодарность Мэтью Браунли за более чем 20-летнюю дружбу и за предоставление всех иллюстраций для этой книги. Как всегда – отличная работа, мой друг.

Спасибо ламе Ваджранатхе (Джон Мирдин Рейнольдс) за предоставление доступа к бесчисленным частным переводам и учениям по тантре и Дзогчену. Также благодарю его за то, что привил меня к Ordo Templi Orientis (OTO) и ордену Ньингма. Я понятия не имею, кем бы я был, если бы не встретил тебя, когда был еще подростком-всезнайкой.

Спасибо Кристоферу Брэдфорду из Ordo Octopi Nigiri Pulveri за предоставление доступа к материалам и разрешения цитировать документы, а также за постоянную обратную связь по мере написания глав.

Спасибо Клиффу и Мише Поллик за посвящение в Хтонический Ауранский храм и за многие материалы по сексуальной магии и мысли о радикальной свободе, присущей Телеме.

Спасибо моим ученикам за то, что поделились опытом и задали вопросы, на которые я, надеюсь, ответил в тексте. Отдельное спасибо Стефани Остин и Майлзу Макферсону за ваши вопросы по главам. Спасибо моим ученикам и читателям, без которых я не смог бы жить той замечательной жизнью, которой живу сейчас.

Спасибо всем моим инициаторам, наставникам, учителям, друзьям и информаторам, которые раскрыли мне секреты своего ремесла. Особая благодарность за это: Джону Мирдину Рейнольдсу, Намкхаю Норбу, Лопону Тензину Намдаку, Кунсангу Дордже Ринпоче, Клиффу и Мише Поллик, Кэтрин Айронвуд, Шону Найту, Тау Немезиусу, Полу Хьюму, Саймону, ламе Вангдору, Бланшу Крубнеру, доктору Джиму и всем моим братьям по Братству Terra Sancta.

Наконец, я хочу поблагодарить всех сотрудников New Page Press, которые работали над этой книгой. В частности, Лори Келли-Пай, которая прочитала мою статью на сайте witchvox.com и предложила мне начать писать книги.

Введение

Роль секса и страсти в системах духовности была непростой.

Секс – одно из самых первобытных влечений человека, и это врата к величайшему жизненному экстазу, а также к его глубочайшей боли и ядам. Это стремление настолько сильно, что большинство духовных путей пытаются его маргинализировать, отвергать или очернять это как силу, которая в лучшем случае отвлекает от духовной жизни, а в худшем – это сила зла и рабства. Однако существует небольшое меньшинство культов и отдельных лиц, действующих на задворках каждой религии и культуры на земле, которые стремятся использовать мощь этих страстей. Благодаря специальным сексуальным техникам страсть становится топливом, как для духовной реализации, так и для практического колдовства.

Когда вопрос касается учителей, то мне всегда с ними везло. Очень рано в своей оккультной карьере я вступил в контакт с людьми как восточной, так и западной традиций, которые были достаточно любезны, чтобы предложить мне личные наставления, включая учения о сексе.

Я узнал о сексуальной магии, когда был еще подростком, изучая классическую современную магию Дональда Майкла Крейга. Проведя несколько многообещающих экспериментов по этой книге, я решил поближе познакомиться с сексуальной магией и начал, как и многие, с учения Алистера Кроули. В конце концов, я присоединился к О.Т.О – группе, которая поддерживает философию Кроули и практикует сексуальную магию на более высоких ступенях. Неудовлетворенный темпами прогресса, предлагаемыми претендентам в ОТО, я, в конце концов, ушел, чтобы присоединиться к стороннему проекту: Хтоническому Ауранскому храму, где я смог получить конкретные инструкции и более открытый доступ к необходимым материалам благодаря моим инициаторам Клиффу и Мише Поллик.

Далее мои взгляды обратились на восток, и я начал изучать Гималайскую тантру. Хотя я получил множество учений и посвящений от лам всех основных тибетских традиций, а также от Бон, коренной религии Тибета, именно под руководством Ламы Ваджранатхи (Джон Мирдин Рейнольдс) мое понимание сексуальной йоги сложилось воедино, и обрело контекст.

Без его руководства я бы не смог понять основы, и я бы не смог заставить других Лам, которые обычно очень молчаливы на эту тему, говорить свободно и откровенно о том, что действительно необходимо и важно.

На протяжении последнего десятилетия или около того, учения с Востока и Запада смешивались в моем сознании, и каждое из них информировало другое и дало начало связному учению, которое доказало свою работоспособность и эффективность.

К сожалению, как на Востоке, так и на Западе учения о сексуальной магии были окутаны страшными грифами секретности, сумеречным языком, алхимическими кодексами, и в некоторых случаях, долгими и ненужными предварительными процедурами, которые больше связаны с тем, чтобы занять молодых монахов на весь день, чем с тем, что действительно необходимо для обучения. Я думаю, что пришло время это изменить. Пришло время говорить об этих вещах открыто и недвусмысленно.

Это не книга о священной сексуальности: хотя вам, безусловно, нужно считать сексуальность священной, чтобы творить магию, эта книга выходит далеко за рамки простого рассмотрения секса как сакраментального акта. Это также не руководство по любви: хотя читатель может получить несколько советов, тем не менее, основное внимание в книге уделяется колдовству и духовному восхождению, а не улучшению оргазмов или возвращению утраченного либидо.

Наконец, это не книга заклинаний для поиска сексуальных партнеров: хотя такое колдовство имеет место быть, это не то, с чем мы здесь имеем дело. Книга, которую вы держите в руках, – это руководство о сексуальном колдовстве: искусстве ис-

пользования половых актов для того, чтобы вызвать изменения в сознании и мире вокруг нас.

Я собираюсь представить эти методы настолько ясно и легко для понимания, насколько смогу. Я буду говорить на эту тему так же свободно и откровенно, как мои учителя говорят со мной. Более того, я буду активно поощрять вас применять эти учения на практике.

Работа с неодобрением

Эта книга наверняка расстроит некоторых людей. Некоторые возразят, что я преподаю методы, которым следует обучать только в контексте их культуры и религии происхождения.

Другие будут утверждать, что любая сексуальная магия или йога опасны, если только человек не потратил годы на обучение. Третьи будут расстроены тем, что я смешиваю «духовные» методы с «колдовством» и, таким образом, загрязняю нечто святое материалистическими заботами. Однако другие будут возражать против этого материала как излишне шокирующего или аморального.

Тем, кто обеспокоен пагубностью культурного присвоения, я говорю, что никоим образом не претендую на то, чтобы представлять традиционный путь.

Хотя я, безусловно, заимствую техники из таких традиций, как тантра, даосизм и церемониальная магия, я не утверждаю, что представляю какую-либо религию или орден; никто не может владеть способом дыхания, способом концентрации или способом занятия сексом.

Подобно ботанику, который находит традиционное лекарство у шамана на Амазонке, а затем применяет его в более широком мире, я сознательно преподношу некоторые старые вещи по-новому для своей аудитории. Я делаю это, потому что это работает. Они работают независимо от культуры или религии; они просто работают.

Для тех, кто обеспокоен опасностями сексуальной магии, я согласен, что существуют очень реальные опасности. Позже в этой книге я посвящу этому целую главу. Это не означает, что эти опасности должны удерживать нас от практики. Многие из опасностей, упомянутых 100 лет назад, основаны на пуританских викторианских идеалах, которые сегодня мы находим смехотворными. Тем, кто считает, что сексуальная магия каким-то образом шокирует, или служит оправданием для «аморальных поступков», я хотел бы указать, что мир, в котором мы живем сегодня, – это не тот мир, что был 100 лет назад. Люди сегодня занимаются сексом вне брака – это норма. Книги, которые заставили бы покраснеть маркиза Де Сада, теперь являются бестселлерами «Нью-Йорк Таймс». Кажется глупым, но раньше сама идея о сексуальной магии была бы настолько шокирующей, что дамы падали в обморок при одном упоминании о ней.

Наконец, тем, кто обеспокоен тем, что я смешиваю духовные практики, призванные привести к просветлению, с материалистическими практиками, такими как колдовство, то все, что я могу сказать, это то, что я рассматриваю их как взаимосвязанные занятия. Без духовного продвижения сила недальновидна. Без силы духовное продвижение хромает. На Западе у нас иногда искаженное представление о буддизме и даосских практиках, но тантра и даосская традиция наполнены заклинаниями и магией, направленными на все – от укрепления здоровья до уничтожения врагов и завоевания любви юных леди.

Я надеюсь, что изложение методов сексуальной магии ясным языком, свободным от некоторых барьеров и запутывания, которыми была затуманена эта тема, принесет пользу тем, кто осмелится ступить на путь, который быстро приведет как к мудрости, так и к силе.

Пол

Я еще один гетеросексуальный мужчина в длинной череде гетеросексуальных мужчин, пишущий о сексуальной магии.

Большая часть того, о чём я пишу в этой книге, может быть применена любым человеком любого пола, но кое-что из этого придется интерпретировать, а кое-что может быть применимо не ко всем.

Также есть практики, которые не описаны в книге, потому что меня им не учили, и я с ними не экспериментировал.

Когда дело доходит до пола, ни для кого не секрет, что основная часть материалов по сексуальной магии была написана для мужчин. Патриархат, безусловно, является главной причиной этого, но есть и технические соображения:

1. Мужчины склонны достигать оргазма быстрее женщин – слишком быстро для большинства операций сексуальной магии.
2. Мужчины выделяют свои сексуальные жидкости, и это может оказывать истощающее воздействие на энергию.
3. Мужчины не склонны к множественным оргазмам.

Короче говоря, существует больше инструкций по сексуальной магии для мужчин, потому что мужчины нуждаются в большем количестве инструкций.

Во многих книгах много говорится о гендерных различиях, как будто все, что касается мужчин и женщин, совершенно разное. Это также отражено в некоторых традиционных учениях, но я нахожу, что на самом деле это не так.

По большей части магия, описанная в этой книге, не зависит от того, что кто-то должен соответствовать ожиданиям относительно того, что значит быть «настоящим мужчиной» или «настоящей женщиной».

Я также избегаю говорить о «мужчинах, которые управляют женской энергией» и других подобных терминах, которые так усердно пытаются втиснуть многогранный спектр поведения и энергии в один из двух слотов. Вам лучше судить о том, что вы можете и должны делать с информацией, содержащейся в книге, а не мне.

Согласие и принуждение

Любой половой акт, независимо от того, является ли он частью сексуальной магии, должен быть согласован двумя взрослыми людьми, способными принимать решения.

Любые действия, в которых участвует кто-либо по принуждению, кто-либо, находящийся под воздействием одурманивающих веществ до такой степени, что он или она не может осуществлять здравые суждения, кто-либо, не достигший установленного законом возраста согласия, или кто-либо, не выражавший энтузиазма и четкого согласия, должны рассматриваться как противоречащие работе.

Допустимы только действия между взрослыми по обоюдному согласию, которые не причиняют вреда никому из участников.

Глава 1

История Востока и история Запада

Духовные истории важны. Истории и мифы обладают способностью передавать смысл сразу на нескольких уровнях, а также помещать иногда странные верования и практики в полезный контекст нашей культуры и мира в целом. Прежде чем мы углубимся в фактическую историю, теорию и практику сексуальной магии, я хочу поделиться двумя историями, которые иллюстрируют роль и важность эротической магии. Одна история с Востока, а другая – с Запада, и каждая из них оказала глубокое влияние на мистические традиции своего полушария.

История Востока

Гухъясамаджа – одна из самых ранних существующих тантр, датируемая 3-м или 4-м веком и приписываемая Сиддхе Асанге. Этот текст является одним из первых в буддийской литературе, в котором превозносятся достоинства чувственного удовольствия как пути к просветлению. Любопытна история о том, как возникло это учение, в котором участвовали Будда и царь...

Говорят, что король Индрабхути, правитель страны Уддхияна на территории нынешнего Афганистана, каждую ночь и каждое утро наблюдал странное явление: стаю желтых птиц, которые ночью улетали на север в Гималаи, а каждое утро возвращались на юг, в Индию. Король проконсультировался со своими министрами по поводу странного поведения птиц, и они сообщили ему, что это вовсе не птицы, а Будда и 500 архатов, одетых в желтые одежды. Вечером они летели на гору Кайлас, чтобы практиковаться в медитации в уединении святой горы, а утром возвращались в Варанаси, чтобы учить Дхарме.

Король, будучи впечатлен этим, решил пригласить Будду преподавать в своем королевстве. На следующий день он устроил массовую пуджу с кучей подношений и сотнями молитв. Будда появился вместе со своей свитой из 500 архатов в желтых одеждах. Затем Будда начал учить тому, что большинство из нас считает буддизмом: необходимости отречения, воздержания от одурманивающих веществ, преимуществам медитации и, конечно же, ценности монашеского безбрачия.

После нескольких дней такого обучения царь Индрабхути запротестовал, заявив, что отречься от мира и стать монахом – это прекрасно, но он никак не может этого сделать. Он отвечал за благополучие своего королевства, воспитание своих многочисленных детей и, конечно же, за счастье королевы, которая, как мы предполагаем, была бы расстроена, если бы король внезапно отказался от секса с ней. Царь спросил, нет ли другого способа достичь просветления, такого, где он не отказывался бы от чувственного наслаждения.

Будда улыбнулся в ответ на эту просьбу и превратился в славного Гухъясамаджу, существо с множеством рук и голов, которое восседало на лотосе в сексуальном союзе с женщиной, у которой также было много рук и голов.

Они, в свою очередь, были окружены мандалой других существ, делающих то же самое. Поскольку они были очень чистыми монахами, 500 архатов, сопровождавших Будду, а также все остальные во дворце упали в обморок, что объясняет, почему эти события не упоминаются в Сутрах. Затем Будда научил царя методу тайного поведения, который включает в себя использование страстей, которые обычно считаются ядами, и алхимическое превращение их в основу просветления.

Царь и его жена практиковали Гухъясамаджа-танту и достигли просветления еще при жизни, что было трудной, если не невозможной задачей с учетом учений Сутр. Царь обучил тантрическому методу всех своих подданных, которые также стали полностью просветленными, тем самым обезлюдив стра-

ну Уддхияна. Однако до того, как жители королевства стали существами света, король записал тантру и спрятал ее в ступе. Вокруг ступы образовалось море, которое наполнилось нагами (людьми-змеями), которые также стали просветленными с помощью метода тантры. Тысячу лет спустя великий Махасиддха Нагарджуна пересек это море, и наги разрешили ему открыть ступу и забрать текст с собой в Индию.

Эта история очень точно отражена в Тантре Калачакры. По просьбе царя Сучандры, который был из царства Шамбала, Будда научил его способу достижения просветления, который не требовал от него отказа от своих 50 жен! Король забрал его обратно в Шамбалу (знаменитое скрытое королевство, которое очаровало как Восток, так и Запад, вдохновив на рассказы о Шангри-Ла из «Затерянного горизонта» Джеймса Хилтона, а также является местом расположения Великой белой ложи мадам Блаватской в ее теософских учениях). Тантра Калачакры содержит пророчества о Царстве Шамбала: в ней говорится, что царство вернется в фазу нашей реальности где-то около 2424 года нашей эры и возглавит огромную армию, чтобы победить силы зла и провозгласить новый Золотой век человечества.

Каковы бы ни были достоинства таких пророчеств, забавно задаться вопросом, копают ли когда-нибудь тысячи людей, которым Далай-лама каждый год дает посвящение в Калачакру, и которые уходят с шести сессиями молитв Гуру-йоги, достаточно глубоко, чтобы понять, что по своей сути, это практика в спальне.

Смысл этой истории, в какой бы версии вы ее ни услышали, состоит в том, чтобы донести духовную истину. В данном случае вывод, на мой взгляд, должен заключаться в том, что существует внешнее учение и внутреннее учение, которые иногда противоречат друг другу, но которые, в конечном счете, приводят к одному и тому же состоянию.

Внешние учения, как правило, остаются внешними учениями, потому что их легче понять, с ними может работать боль-